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Przed Toba test sktadajacy sie z 25 zadan. Do kazdego zadania podano cztery
odpowiedzi, z ktorych co najmniej jedna jest prawdziwa. Twoim zadaniem
jest wypelnienie tabeli odpowiedzi wpisujac T lub N w zaleznosci od tego, czy
odpowiedz jest prawdziwa, czy falszywa.

We wszystkich zadaniach za kazda poprawna odpowiedZ otrzymasz 3 punkty,
za brak odpowiedzi 0 punktow, za zta odpowiedz zostanie Ci odjety 1 punkt.
UWAGA! Jezeli w zadaniu udzielisz cztery odpowiedzi N albo trzy odpowiedzi
N i jednoczesnie nie udzielisz odpowiedzi T, otrzymasz za to zadanie minus 12

punktow.
Powodzenia!

Przyktad wypetniania karty odpowiedzi.

1. Liczba pierwsza moze byé¢ podzielna przez:
a) 2; b) 3; c) 57; d) 59.

2. Tloczyn (1 + \/5) : (1 — \/5) WYynosi:
a) —1; b) 1; c) 2; d) v/2.

Nr Odpowiedzi
zad] ) b) o ) Punkty
.| T T N T
2.| T N N N
Tresci zadan
1. Liczba calkowita jest liczba:
12 123 1234 12345
) b . : d '
St ) Ti273 T 2351 I e

2. Sposrod ponizej wymienionych liczb, najmniej dzielnikow posiada:
8
a)«?f); b) (240)-(14+8); ¢)2+0+1+8  d)2018.
3. Pietnascie golebi zjadalo worek nasion w ciggu trzydziestu dni. Pie¢ golebi

padlo tupem drapieznika. Worek nasion wystarczy teraz na dokladnie:
a) 10 dni; b) 20 dni; ¢) 45 dni; d) 60 dni.



10.

11.

. Rysunek obok przedstawia kwadrat ABCD

. Dany jest ciag liczbowy: 2,9, 16, 23,30, 37,44,51,... . Jednym z wyrazow tego

ciggu jest:
11
a) 2018; b) 2019; ¢) 2018+4-2019; d) 5 (20-19 — 20 - 18).
. Czworokat ABC'D jest kwadratem. Pole b ¢
zacieniowanego czworokata jest rowne:
20
a) 146; b) 150; c) 154; d) 158.
A 15 : 'B

. Roéznica kwadratow wieku Ani i Basi jest cztery razy wieksza od sumy ich

lat. Suma lat dziewczat jest osiem razy wieksza od réznicy ich lat. Starsza
7 dziewczat ma:
a) 15 lat; b) wiecej niz 15 lat; c) 16 lat;  d) wiecej niz 16 lat.

. Pasazer pociagu po przejechaniu potowy drogi potozyt sie spac¢. Po przebudzeniu

stwierdzil, ze pozostata mu do korica podrozy potowa tej drogi, ktéra przespatl.
Jaka czesé calej drogi przespatl pasazer?
1 1

a) =; b) —; c)

: d
47 ) )

o] —

o boku dtugosci 1 oraz cztery tuki bedace
¢wiartkami okregéw: tuk YC'Z o srodku A,
tuk ZW o srodku D, tuk WAX o érodku C,

oraz tuk XY o srodku B.
Obwod zacieniowanej figury wynosi:

a) (2v2—1m b)) (V2—-Dm o 2m d) (3vV2-2)m

. Liczba 200018 — 2018 jest podzielna przez:

a) 3; b) 5; c) 7; d) 11.

Liczby catkowite n i k spelniaja warunek 3n = 5k. Suma liczb n i k& musi by¢

podzielna przez:
a) 2; b) 3; c) 4; d) 8.

Liczby catkowite nieujemne z i y spetniaja rownanie x 4+ y + xy = 80.
Suma liczb x 1 y moze by¢ réwna:

a) 16; b) 26; c) 28; d) 80.



12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

Na plaszczyznie wykreslono cztery réozne proste. Punkty przeciecia dwoch lub
wiecej narysowanych prostych oznaczono symbolami: Ay, As, As, .... Liczba tych
punktéw moze by¢ rowna:

a) 2; b) 5; c) 7; d) 8.

Dany jest trojkat ABC, w ktorym L AC'B > 90°, AB = 22, AC' =10
i [ABC| = 88. Prawda jest, ze:
a) BC = 16; b) BC =8V5; ¢) BC =86, d)BC =287

UWAGA. Zapis [XY Z .. .] oznacza pole wielokata o wierzchotkach X,Y, Z, ...

Liczba calkowita k ma te wlasnosé, ze k? jest dzielnikiem liczby 10!

(10!'=1-2-3-...-9-10) Liczba k moze by¢ rowna:

a) 6; b) 256; ¢) 360; d) 720.

W mnozeniu po prawej stronie jednakowym literom VLO

odpowiadaja jednakowe cyfry. x BB

Suma V + L + O + B 4+ B moze zatem by¢ rowna: 1990

a) 24; b) 27; ¢) 30; d) 33. +1990
21890

W miescie Zerojedynkowice zyja wytacznie rycerze i totrzy. Kazdy rycerz za-
wsze mowi prawde, a kazdy totr klamie. Oprocz tego, na zadawane pytania
odpowiadaja jedynie ,tak” lub ,nie”. Niestety nie sposob odrézni¢ jednego od
drugiego na podstawie wygladu. Spotkatem dwo6ch mieszkancow tego miasta:
Tomka i Romka. Zapytatem Tomka: ,Czy obaj jesteScie rycerzami?”’ Gdy usty-
szalem odpowiedz, wiedziatem kim jest kazdy z nich. Prawda jest, ze:

a) obaj sa rycerzami;

b) obaj sg totrami;

d) Tomek jest totrem, a Romek rycerzem.

1 1 1
Rozwazmy iloczyn (1 4+ =) - (1+=)-...- [1+—].
2 3 n

~ TV
n—1 czynnikow

)
c¢) Tomek jest rycerzem, a Romek lotrem;
)

Wartosé tego iloczynu jest liczba catkowita dla:
a) n=2; b) n = 3; c) n=4; d) n = 2018.

Nierownosé¢ (n — 2)(n —4)(n — 6) ... (n — 2016)(n — 2018) < 0
jest prawdziwa dla:
a) n = 2011; b) n = 2013; ¢) n = 2018; d) n = 2019.



19. Ile jest roznych liczb catkowitych x, dla ktorych trojkat o bokach x ¢cm, 12 ¢m, 25 cm
jest trojkatem ostrokatnym?

a) 6; b) 7; c) §; d) 10.

20. Wiadomo, ze 15! =1-2-3-...-14-15 = 1A07674368000. Pod litera A kryje
sie cyfra:
a) 1; b) 3; c) 5; d) 7.

21. W pokoju znajduje sie 29 osob. Sposrod nich 9 moéwi po hiszpansku, 22 po
niemiecku, a 5 nie moéwi ani po hiszparisku, ani po niemiecku. Ile os6b w tym
pokoju méwi zaréwno po hiszpanisku, jak i po niemiecku?

a) 1; b) 2; c) b; d) 7.

22. Liczba ¢, zwana ztotq liczbg, jest jedynym dodatnim rozwigzaniem réwnania
©? = ¢ + 1. Prawdg jest, ze:
14++/5 3 1
;. be<gs ole—De+l) =9  de=1-—.
2 2 %)
23. O liczbach szesciocyfrowych abedef 1 defabe wiadomo, ze 7 - abedef = 6 - defabe.
Prawda jest, ze:

a) =

a) abc = 458; b) def = 538; ¢) def — abc = 80; d) abe < def.
24. Jedlia+b=561a—b=30, to:
a) a = 43; b) b= 13; c) a® — b* = 26; d) a® + b* = 2018.

25. Na rysunku obok wszystkie okregi sa parami
styczne zewnetrznie. Promien najmniejszego
z nich jest rowny:

a) \f; b) \/§2_1; c) —3\/53_4; d) —2\/53_3-
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